

# 喜欢“到此一游”？

## 栖霞山开辟涂鸦专区让你写个够

### 景区希望以此提醒游客，不要乱涂乱画，文明游园

今年以来，文明出游是大家讨论很火的话题，世界各地景点出现的“到此一游”，让国人脸红。就连明城墙前段时间也遭了殃。近日，栖霞山风景区特地开辟“专区”供游客涂鸦，希望通过这种方式，提醒游客文明游园。

通讯员 李宏 现代快报记者 朱蓓

#### 开涂鸦专区提醒文明游园

近日，在栖霞山景区主入口处，出现了几块大型展板，上面都是历朝历代的名人来栖霞山的记载。展板的下方有两条横幅，上面写着“敬畏历史，尊重自然，我与名人同游栖霞山万人签名活动”。

景区介绍，现在有部分游客到景区游玩，喜欢在各种建筑以及树木上刻画上“到此一游”的字样，这种不文明行为，对景区的树木和景



游客可以在横幅上写“到此一游” 通讯员供图

观会造成一定的伤害。

景区相关负责人称，这次举办这个签名活动，一方面是为了让游客敬畏历史，尊重自然，就像历史上很多名人一样，在栖霞山留下自己的名字，“帝王来过，我也来过”。另一方面是给喜欢涂鸦的游客提供一个专门的场地，提醒游客不要在景区内的建筑或树木上留下任何痕迹，做到文明游园。

#### “宫廷导游”挺受欢迎

昨天上午，在栖霞山景区出现

了一个特殊的人群，他们全部身着古代各朝服饰，男的摇着扇子迈着方步，好似“皇帝和阿哥”，女的则手持手绢步履轻盈，看起来像“宫女或格格”。这让前来赏枫的游客眼前一亮，就像穿越了一般，大家争相合影留念。

“这些都是我们景区最优秀的导游。”景区工作人员介绍，“我们称他们为宫廷导游。”这些“宫廷导游”挺受欢迎。据介绍，“宫廷导游”的讲解费用和普通导游一样，游客还能和“宫廷导游”免费合影。

## 南京降低失业保险缴费费率

其中单位缴费比例下降到1.5%，个人下降为0.5%。

快报讯(记者 项凤华)昨天，记者从南京市人社局获悉，根据《关于扩大失业保险基金支出范围试点有关问题的通知》(苏人社发[2013]314号)精神，从2013年8月1日起至2015年12月31日止，全市失业保险缴费比例统一从3%下降为2%，其中用人

单位应缴纳的失业保险缴费比例从2%下降为1.5%，个人应缴纳的失业保险缴费比例从1%下降为0.5%。

据市人社局有关负责人介绍，适当降低失业保险费率，是在全球经济不景气的情况下，减轻企业负担的一项举措。此次失业保险缴费

## 碧桂园·如山湖城周末开盘

拨打15896457226，即可报名参与碧桂园·如山湖城钻石墅品鉴之旅。上一周，南京市民刚刚见证了碧桂园·如山湖城钻石郡的闪耀问世，这一周时间，碧桂园·如山湖城认筹情况火爆异常，本周末该项目将盛大开盘。据了解，碧桂园·如山湖城钻石郡组团开放后的这一周时间，该项目每天都接待了成百上千的看房客户，据最新的数据显示，最火爆的一套房子竟然有30多位客户想要购买。

碧桂园·如山湖城何以如此火

爆？据了解，该组团雄踞整个碧桂园·如山湖城最好也是最后的一片绝版湖景，千亩如山湖泊静卧苑区旁边，负氧离子含量极高。临湖而居，曲径通幽，诗情画意般的田园度假生活尽在咫尺，距五星级标准凤凰酒店、湿地公园、超市、运动馆、医院等配套很近，生活便利。新组团分东南亚风情美墅和钻石墅2种产品，东南亚风情美墅面积120—140m<sup>2</sup>左右，玲珑小巧，方正实用，对空间的利用率近乎苛刻，是整个南京市场

独一无二的双拼别墅，其性价比不言而喻，而象征尊贵与奢华的钻石墅更是成为无数人梦寐以求的高端别墅产品，钻石墅227—254m<sup>2</sup>左右，坚若磐石，品质卓绝，户型的外立面是采用干挂石材打造，每一块石材都经过多名工匠耗较长时间精心雕琢而成，其附加值无与伦比；工程质量方面，新组团的别墅全部由碧桂园·如山湖城自己的工程建造公司打造，足工足料，品质出众，是经得起时间考验的品质之作；园林景观方面，碧桂园·如山湖城也聘请了安徽

知名设计院院长亲自操刀，凭借其多年的园林设计经验，以及多年来对生活、对哲学、对美学的深刻感悟而打造了具有地形、地势变化的多重景观，让行走其间的人犹如漫步仙境。正是有着这么多独一无二的优势，碧桂园·如山湖城的别墅才得以如此受欢迎，相信本周末开盘大卖的场面将会上演。

据悉，碧桂园·如山湖城149—254m<sup>2</sup>玲珑美墅火爆热销中，另有68—80m<sup>2</sup>湖景公寓在售，全新组团钻石郡现已耀世公开，约200m<sup>2</sup>高端别墅等待成功人士前来品鉴！

#### 项目链接：

#### 【感恩五周年】

“感恩五周年、盛惠别墅节”正在火热进行中！碧桂园·如山湖城149—254m<sup>2</sup>玲珑美墅火爆热销中。另有68—80m<sup>2</sup>湖景公寓在售，度假投资首选。全新组团钻石郡现已耀世公开，约200m<sup>2</sup>高端别墅等待成功人士前来品鉴！

## 拨打13016972939，全家总动员一起“超市大赢家”

如果你来过凤凰城，你会为眼前远山近水、依山傍水的画面而驻足；如果你走过环伺“水蓝湾”的蜿蜒起伏的水系和绿地，你会亲眼见到腾空而起的白鹭，栖息在这一生态秘境；如果你闻过“水蓝湾”的气息，你会把都市的喧嚣、尘埃、PM2.5指数全都抛诸脑后，只因你踏入了一片会呼吸的灵动之境。

除了美妙的环境，近期又一大利好传来，10月18日，江苏省发展和改革委员会官方网站发布新闻

消息：“10月9日国家发改委发文批准江苏沿江城市群城际轨道交通网规划(2012—2020)部分项目提前实施方案。同意提前实施南京—高淳线禄口机场—高淳段、南京—句容线、南京—仪征线延伸至扬州。”这也就意味着南京—句容(宁句)城轨的实施将得到提前，也意味着碧桂园·凤凰城与主城区距离进一步缩短。

据悉，宁句城际轨道交通线路起于马群，终点至句容市规划北五

环。主线全长约31.5公里，设站12座(高架站10座，地下站2座)。支线为汤山至上峰段，其长度约6.2公里，全段均为高架线，设站3座。宁句城轨建成后，从碧桂园·凤凰城到南京将从一个小时缩短至20分钟，直达南京主城区的目标更进一步！除此之外，S122快速路年底通车，160000m<sup>2</sup>凤凰购物广场多家品牌商家入驻，碧桂园IB国际学校9月1日正式开学，让孩子直通世界名校，关于碧桂园·凤凰城的诸多

利好消息不断。

值得关注的是，碧桂园·凤凰城全新近别墅组团“水蓝湾”即将在这个最为利好的时机华丽上市，水蓝湾组团毗邻16万m<sup>2</sup>凤凰购物广场，近别墅组团、一线临近湿地公园、三面环水且自然水系贯穿其中、240米超大楼间距、推窗见景、户户朝南……山水宝地“水蓝湾”。碧桂园凤凰城水蓝湾疯狂来袭，现已开始火爆认筹。这个周末去哪玩，就去碧桂园·凤凰城参加超市

大赢家。26—27日两天凤凰城举办“超市大赢家，你购物，我买单”活动。只要来现场就有机会参加“商品价格竞猜”、“限时抢购”，谁猜得最准商品拿回家，谁抢得够“疯”商品一样带回家，心动了吧，周末凤凰城全家总动员一起“超市大赢家”！

**销售动态：**最新亲水近别墅组团【水蓝湾】92—133m<sup>2</sup>火爆认筹中，1万元抵3万元。【柏丽湾】近学区商铺即将发售，75折柏丽湾倾销价，45万起限时抢购。